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Repercussió de l’IVA
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Repercussió de l’IVA per sectors
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L’IVA ha fet avançar compres
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Evolució de la facturació com a conseqüència de l’avanç de l’IVA
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Començament de les rebaixes a l’estiu
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Evolució de la facturació I
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Facturació rebaixes (Percentatge augment) – Desagregació per sectors
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Actualment el negoci genera beneficis
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Fonts dels recursos per cobrir pèrdues
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• Valoració per part del comerciant de l’actitud, els 
hàbits i el comportament dels compradorsCompradors

• Anàlisi de la pressió exercida pels proveïdors i 
competidors

Estat de la competència 
i proveïdors

• Evolució de les vendes, dels costos  i de la 
plantillaEvolució del negoci

• Mapa de posicionament sobre la satisfacció dels 
comerciants respecte d’un conjunt de serveisServeis

• Predicció per part dels comerciants sobre 
diferents aspectes respecte del pròxim trimestreFutur
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Eixos comercials
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Agrupació per activitat
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Percepció d’actitud del comprador 

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

 Molt més
animada

Més animada Igual Més apagada Molt més
apagada

T1
T2
T3

17



Percepció d’afluència de compradors
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Només compra allò que ha vingut a comprar
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Costa més decidir-se
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Realitza compres més petites i controlades
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Compres més petites – Desagregació per sectors

1 2 3 4 5
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Equipament de les persones

Equipament de la llar
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Oci, lleure i cultura

Total
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Busca més les ofertes i els descomptes
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Busca més les ofertes i els descomptes - Desagregació per sectors 

1 2 3 4 5
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Total
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Entra i no compra
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Percepció de menys fidelitat 
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TTB – Top two boxes – Totalment d’acord + D’acord
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Perfil del comprador

Menys
fidel
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Exigències de mínims de compra
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Preus i terminis de pagament
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Augment de la competència
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Pressió en preus de la competència
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Canvis en la decoració de la botiga o aparador
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Quantitat ofertada de productes
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TTB – Top two boxes – Ha augmentat molt + Ha augmentat
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TTB – Top two boxes – Ha disminuït molt + Ha disminuït
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Tiquets de caixa
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Facturació
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Facturació – Desagregació per sectors

-20 -15 -10 -5 0 5

Alimentació

Equipament de les persones

Equipament de la llar

Serveis i professionals
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Total
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Plantilla
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Obté ingressos a través d’Internet
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Lloguer

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

Han baixat
més d'un

20%

Han baixat
entre un
20% i un

10%

Han baixat
entre un
10% i un

5%

Han baixat
entre un
5% i un

0%

S'han
mantingut

Han pujat
entre un
0% i un

5%

Han pujat
entre un
5% i un

10%

Han pujat
entre un
10% i un

20%

Han pujat
més d'un

20%

T1
T2
T3

42



Aigua i gas
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Costos laborals
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Costos de compra
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Llum
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BANC I CAIXES
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FACILITAT D'ARRIBAR

FACILITAT DE CONEXIO

EDUCACIO DELS CLIENTS
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Actitud del consumidor
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Preus
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Vendes
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Satisfacció amb el negoci
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Te previst obrir nous establiments
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Te previst tancar algun establiment o el negoci
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